

# Velik uspeh pionirjev

Na regijskem prvenstvu, ki je bilo na strelišču SD »29. oktober« v Grosupljem, so mladi strelci dosegli doslej največji tekmovalni uspeh. Osvojili so prvo mesto v ekipnem tekmovalstvu ter 1. in 3. mesto posamezno (JOŽE ŠKRJANC, UROŠ HREN) in z izrednim streljanjem tudi izpolnili normo za nastop na republiškem

prvenstvu in republiškem finalu za ŠSD v streljanju z zračno puško. Ekipa, ki je dosegla ta imeniten dosežek, je streljala v naslednji sestavi: JOŽE ŠKRJANC, UROŠ HREN in SEBASTIJAN ROZMAN. Ugodne rezultate pričakujemo tudi z republiških tekmovalj. JOŽE KOLENC

## Zlati puščici v Grosuplje

Na strelišču SD »Bukovec« v Dobropolju sta potekali tekmovalni za občinsko in regijsko »ZLATO PUŠČICO«. Obeh tekmovalj se je udeležilo 7 oz. 6 strelcev SD »29. oktober« Grosuplje, ki so dosegli izreden uspeh. Občinsko »ZLATO PUŠČICO« je osvojil BOJAN PETRIČ, regijsko pa JOŽE KOLENC. Tudi dosežki ostalih članov SD »29. oktober« so bili dobri, kar je razveseljivo po nekoliko slabših dosežkih na regijskem prvenstvu v Kočevju. JOŽE KONEC

## XXI. pohod na Stol

Planinsko društvo Grosuplje je 22. 2. 1986 organiziralo že drugi zimski spominski pohod na Stol 2236 m. Z avtobusne postaje smo se odpeljali že ob 4. uri zjutraj. Vse skupaj, 10 članov, je s kombijem peljal Jernej Petrič. V Žirovnico smo prišli že ob pol šestih. Nismo bili prvi, parkirni prostor je bil že skoraj povsem zapolnjen z avtomobili. Takoj za nami je pripeljal pohodnik še posebni vlak iz Ljubljane. Pohiteli smo, da bi se izognili množici ljudi. Do Valvazorjeve kočice smo potrebovali 1,5 ure, tako smo bili že ob 7. uri pri koči. Tu smo malicali in nato odšli dalje. Dobili smo poseben listek, na podlagi katerega si na koncu pohoda dobil

značko. Na vrh Stola nas iz varnostnih razlogov niso pustili. Prišli pa smo do zadnje kočice — lovske, kjer smo dobili še drugi listek. V dolini smo listke zamenjali za značke, nekateri so samo žigosali izkaznice, Janez Brodnik pa, ki je bil na pohodu že desetič, je dobil priznanje in pohvalo. Med potjo nazaj smo se lahko sončili, kepali in malicali, ker smo imeli še nekaj časa do odhoda. Bil je prekrasen sončen dan in čudovit pogled na Triglav in ostale vrhove. Ob 14. uri smo se vračali domov. Mimogrede smo si ogledali še Prešernovo rojstno hišo. Doma smo bili že ob 16.30 uri. Z izletom smo bili vsi zelo zadovoljni. Vera Zajc

### ČLANI SD »29. oktober« GROSUPLJE!

#### Vabimo vas na občni zbor

SD »29. oktober« Grosuplje,

ki bo dne 6. 4. 1986 ob 10. uri v učilnici pod prostori postaje milice Grosuplje (naše bivše strelišče). Predlagamo naslednji dnevni red:

1. Izvolitev organov občnega zbora
2. Poročila predsednika, blagajnika in nadzornega odbora
3. Razprava o poročilih
4. Načrt dela SD za leto 1986/87
5. Podelitev priznanj PIONIR DOBER STRELEC in DOBER STRELEC
6. Razno

Prosimo za polnoštevilno udeležbo!

UO SD »29. oktober« GROSUPLJE



Komisija za delovna razmerja Delovne skupnosti skupnih služb objavlja prosta dela in naloge:

#### Čiščenje prostorov

(1 za nedoločen čas, 1 za določen čas)  
Pogoj: osnovni šola  
Prijava z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh na naslov: GRADBENO PODJETJE GROSUPLJE, DS Skupne službe, Kadrovska služba, Taborska c. 13, 61290 Grosuplje. Informacije po telefonu 772-112.

## Spominski pohod na Stol

Tradicionalnega zimskega pohoda na Stol (2238 m), se je udeležila skupina petnajstih planincev iz matičnega društva PD Grosuplje. Koordinacijski odbor planinskih društev občine Jesenice in občinski odbor ZZZ NOV Jesenice sta tudi letos z mnogo požrtvovalnosti in truda organizirala pohod. Vrh Stola je v zimskih razmerah zelo težko osvojiti, saj to preprečuje debela plast snega, grozijo pa tudi snežni plazovi. Pot je bila zaradi višine novozapadlega snega speljana do lovske kočice na Zabrezniški planini, mimo obeležja padlim partizanom med NOB, kamor so jeseniški planinci položili venec. Vreme in prečudovit sončen dan sta dala pohodu poseben čar. Pri Valvazorjevem domu je bila slovesnost v spomin na NOB in partizane — planince, ki so na vrhu Stola padli pod okupatorjevimi streli. Udeleženci, ki so se udeležili pohoda že desetkrat, so dobili posebno plaketo. Med njimi je bil tudi Janez Brodnik, član PD Grosuplje. Stefan Šneberger

### VABILO

Pripravljalni odbor za ustanovitev občinskega pihalnega orkestra vabi vse mlajše in starejše občane k sodelovanju. Vsi, ki imate veselje do skupnega muziciranja, se prijavite na naslov: Glasbena šola Grosuplje, Partizanska 5, pri vodji šole tov. Marjanu Sajovicu do 5. aprila 1986. Strokovno vodstvo bo zagotovila glasbena šola. Vse informacije dobite lahko ob ponedeljkih, sredah in četrtkih popoldan, tudi na telefonski številki 771-028.

Želim zamenjati enosobno stanovanje (solidarnostno — po dogovoru s samoupravno stanovanjsko skupnostjo) s telefonom v bloku v Ivančni gorici za enakovredno stanovanje v Grosupljem. Informacije dobite na telefon 783-145.

Vse delovne ljudi, predstavnike organov in organizacij

### obveščamo

da ima družbeni pravobranilec samoupravljanja iz Ljubljane uradne ure v prostorih Občinskega sveta Zveze sindikatov Grosuplje Kolodvorska 2 vsako prvo sredo v mesecu od 14. do 16. ure. Vse zainteresirane vabimo, da v omenjenih dnevih izkoristijo dano možnost za reševanje zadev s področja samoupravnih aktov. Družbeni pravobranilec je lahko v veliko pomoč tudi pri pripravi posameznih aktov, zato na to še posebej opozarjamo delovne organizacije in skupnosti.

# Gremo v kino

Za nami je zimsko obdobje, v katerem smo prikazali nekaj domačih in svetovnih filmskih uspešnic. Upam, da ste bili z zimskim programom zadovoljni. Do jeseni bomo vrteli filme, ki sicer ne spadajo v vrh svetovne kinematografije, a bodo kljub temu privlačni.

Tako si boste že v začetku tega meseca lahko ogledali odlično ameriško kriminalko UMZANI INŠPEKTOR HARRY s Clintom Eastwoodom v glavni vlogi. To je že četrti iz serije filmov o inšpektorju Harryju, čigar metode se sicer zdijo umazane, vendar se vedno brezkompromisno bori s kriminalci. Harry vedno najprej strelja, šele nato postavlja vprašanja. Vedno je na strani slabotnih, njegovo geslo pa je: zob za zob. Še v istem tednu si boste lahko ogledali špansko glasbeno dramo CARMEN. Glavno vlogo igra znana španska pevka Laura Del Sol. To je nova verzija Carmen v režiji najboljšega španskega režiserja Carlosa Saura. Še ena glasbena drama bo na sporedu in sicer ameriški film FOOTLOOSE, ki predstavlja spopad ameriške mladine s konservativno družbo. Osnova filma je glasba, izredna in popolnoma nova. Ljubitelji pop glasbe boste zagotovo prišli na svoj račun.

Za ljubitelje vesternov smo uvrstili v program italijanski film BELLESTARR znane režiserke Line Wertmuller. V glavnih vlogah nastopata Elsa Martinelli in Robert Wood. Film se dogaja na divjem zahodu, obeta se dosti streljanja in tistega, kar še spada k pravemu vesternu. Kdor ima rad grozljivke, naj ne pozabi na ameriški film OBSEDENOST (Ninja, III. del). V glavni vlogi nastopa Lucinda Dicky, ki igra tudi v filmu Breakdance; tega si bomo lahko ogledali še letos, v dveh delih. O Nikaragvi in sandinistih lahko berete vsak dan v naših časopisih. Kako je potekala njihova borba proti samodržcu Somozi in kako so to revolucijo doživljali trije ameriški dopisniki, boste videli v ameriškem filmu SKOZI PLAMEN NIKARAGVE. V glavnih vlogah igrata Nick Nolte in Gene Hackman.

Za ljubitelje zgodovinskih znanstvenofantastičnih filmov smo uvrstili v program italijanski film YOR, LOVEC PRIHODNOSTI. Ob koncu tega filma se boste verjetno vprašali, ali ni obisk letečih krožnikov na našem planetu dejansko obisk inteligentnih bitij iz vesolja.

Za konec meseca vam ponujamo zahodnonemško erotično komedijo RESNIČNE ZGODBE, 8. del. To je nadaljevanje resničnih in neolepšanih zgodb o erotičnih izkušnjah mladih. To serijo filmov si je do danes ogledalo že prek dvajset milijonov gledalcev širom po svetu.

Ob koncu pa še tole obvestilo: v letošnjem letu si je največ gledalcev v naših kinematografih ogledalo domači film Oče na službenem potovanju.

Tomaž Lendero

## PROGRAM

KINEMATOGRAFOV  
ZA MESEC  
APRIL 1986



Datum	Kinematograf	Naslov in vrstni red filma Tehn.
Č 3. 4.	Grosuplje	Ameriška kriminalka
P 4. 4.	Ivan. gorica	UMZANI INŠPEKTOR HARRY
S 5. 4.	Grosuplje	
N 6. 4.	Dobropolje	
P 4. 4.	Dobropolje	Španska glasbena drama
N 6. 4.	Grosuplje	CARMEN
	Ivan. gorica	
Č 10. 4.	Grosuplje	Italijanski vestern
P 11. 4.	Ivan. gorica	BELLE STARR
S 12. 4.	Grosuplje	
N 13. 4.	Dobropolje	
P 11. 4.	Dobropolje	Ameriška glasbena drama
N 13. 4.	Grosuplje	FOOTLOOSE
	Ivan. gorica	
Č 17. 4.	Grosuplje	Ameriška grozljivka
P 18. 4.	Ivan. gorica	OBSEDENOST, III. del
S 19. 4.	Grosuplje	
N 20. 4.	Dobropolje	
P 18. 4.	Dobropolje	Ameriški vojni film
N 20. 4.	Grosuplje	SKOZI PLAMEN NIKARAGVE
	Ivan. gorica	
Č 24. 4.	Grosuplje	Zah. nemški erot. komedija
P 25. 4.	Dobropolje	RESNIČNE ZGODBE, 8. del
N 27. 4.	Ivan. gorica	
P 25. 4.	Ivan. gorica	Italijanski znan. fantast. film
S 26. 4.	Grosuplje	YOR, LOVEC PRIHODNOSTI
N 27. 4.	Dobropolje	
N 27. 4.	Grosuplje	Ameriška glasbena komedija ANNIE

### OTROŠKI KINO

od 3.—6. 4. Ameriška barvna risanka B 94 Croatia HEIDI  
od 24.—27. 4. Ameriška glasbena komedija B 123 ANNIE

Otrokom do 15. leta ni dovoljen ogled filma »Resnične zgodbe«. Cene vstopnic bodo zvišane na 150 din za film »Skozi plamen Nikaragve«.

Komisija za delovna razmerja  
Motvoz in platno  
Grosuplje

vabi k sodelovanju  
delavke in delavce za opravljanje del in nalog

#### 1. tkanje (več delavk) v klasični tkalnici in tkalnici okroglih strojev

Delo je dvo- in troizmensko.  
Pogoji: končana osnovna šola in starost 18 let.  
Približni OD v sklasični tkalnici je 55.000.-din, v tkalnici okroglih strojev pa 60.000.-din.

#### 2. sukanje konopnega motvoza (1 delavka)

Delo je troizmensko.  
Pogoji: končana osnovna šola in starost 18 let.  
Približni OD je 50.000.-din.

#### 3. klobkanje motvoza (1 delavka)

Delo je dvoizmensko.  
Pogoj: končana osnovna šola  
Približni OD je 48.000.-din.

#### 4. pređenje, previjanje in raztezanje v proizvodnem obratu predilnice

Delo je dvoizmensko.  
Pogoj: končana osnovna šola  
Približni OD je 48.000.-din.  
Z izbranimi kandidati bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom in dvomesečnim poskusnim delom.  
Kandidati naj pošljejo pisne ponudbe v 8 dneh od dneva objave na naslov: TOZD Motvoz in platno Grosuplje, Taborska 34, Grosuplje. Lahko pa se tudi osebno zglasijo v kadrovski službi podjetja, kjer bodo dobili vse potrebne podatke.  
Vse prijavljene kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh.

Zavarovalna skupnost  
TRIGLAV  
Območna skupnost  
Ljubljana  
Predstavnštvo Grosuplje

### OBVEŠČA

zavarovance na območju občine Grosuplje, da bodo ogledi požarodovanih motornih vozil od 1. 3. 1986 dalje vsak petek od 11. do 13. ure.

Predstavnštvo Grosuplje



**VETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE**  
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

### STALNA PRIPRAVLJENOST VETERINARJEV

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en diplomirani veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku. Klicna telefonska številka v času službe stalne pripravljenosti veterinarjev v občini Grosuplje je:

268—543

naša skupnost

Izdaja občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni urednik: Vinko Blatnik (telefon: 771-088), odgovorni urednik: Ivana Robida. Priprava za tisk: DICTOZD Grafika Novo mesto, tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja, oktobra 1985 prejela nagrado »Louisa Adamiča«.